
 21/02/98تحویل:  شماره دانشجویی: نام و نام خانوادگی:

 های نیروی برشی و ممان خمشی را رسم نمایید. بارگذاری نشان داده شده، دیاگرامدر تیر تحت  -1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 21/02/98تحویل:  شماره دانشجویی: نام و نام خانوادگی:

های نیروی برشی و ممان ، دیاگرامسر گیردار نشان داده شده تحت بار مثلثی و ممان متمرکزدر تیر یک -2

  خمشی را رسم نمایید. 
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 21/02/98تحویل:  شماره دانشجویی: نام و نام خانوادگی:

متصل است. پس از  GC( به تیر Gی گاه مفصلی )در نقطهاز طریق یک تکیه AGدر شکل زیر، تیر  -3

 برای هرجداگانه نیروی محوری، نیروی برشی و ممان خمشی را  گاهی، نمودارهایی نیروهای تکیهمحاسبه

 باشند.(غلتکی می Cو  Bهای رسم نمایید. )تکیه گاه یک از دو تیر

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 21/02/98تحویل:  شماره دانشجویی: نام و نام خانوادگی:

های نیروی محوری، نیروی دیاگرامگاهی و کشش طناب، ی نیروهای تکیهدر شکل زیر، پس از محاسبه-4

  رسم نمایید. ABوافقی  GAعمودی  هایبرشی و ممان خمشی را برای بخش

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 21/02/98تحویل:  شماره دانشجویی: نام و نام خانوادگی:

در تعادل  m2=25kgو  m1متری انعطاف پذیر شکل زیر به واسطه آویزان کردن جرم های  18کابل  -5

را بیابید )از ابعاد قرقره در مقابل طول کابل  hو مقدار  m1قرار دارد. مقادیر جرم واحد طول کابل، جرم 

 صرف نظر کنید(. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جواب )های( نهایی:
 

 

 

 

 



 21/02/98تحویل:  شماره دانشجویی: نام و نام خانوادگی:

افزایش  N800تا  N/m200از مقدار  1.5xقرار دارد که متناسب با  wکابل انعطاف پذیر زیر تحت بار  -6

 چقدر است؟  Bرا بیابید. کشش کابل در نقطه  xمی یابد. معادله تغییر شکل کابل به صورت تابعی از 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جواب )های( نهایی:
 

 

 

 



 21/02/98تحویل:  شماره دانشجویی: نام و نام خانوادگی:

 زیر را بیابید.  موقعیت مرکز جرم جسم -7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جواب )های( نهایی:
 

 

 

 


